ЗАДАЧИ НА ПОВТОРЕНИЕ. «КИНЕМАТИКА»
Т10/1
1.  При обгоне автомобиль стал двигаться с ускорением 0,6 м/с2 и через 5 с достиг скорости 23 м/с. Какой путь прошел автомо​биль за это время?
2.  Поезд двигался со скоростью 54 км/ч. При торможении до полной остановки он прошел 500 м. Определить ускорение и время движения.
3.  Поезд движется от остановки и проходит 30 м за 10 с. Ка​кую скорость приобрел поезд в конце этого пути?
4.  С какой скоростью двигался поезд до начала торможения, если при торможении он прошел до остановки 225 м с ускоре​нием 0,5 м/с2? Найти время торможения.
5.  Катер движется со скоростью 72 км/ч. При торможении до полной остановки он прошел 200 м. Определить ускорение и время торможения.
____________________________________
6.  Ружейная пуля движется внутри ствола длиной 60 см в те​чение 0,004 с. Найти скорость пули при вылете из ствола и ус​корение ее движения внутри ствола.
7.  Цирковой артист при падении в сетку имел скорость 9 м/с. С каким ускорением и сколько времени происходило торможе​ние, если до полной остановки артиста сетка прогнулась на 1,5 м?
8. Санки скатываются с горы длиной 72 м в течение 12 с. Оп​ределить ускорение саней и скорость их в конце пути.
9. Трамвай двигался со скоростью 12 м/с и был заторможен в течение 1 мин. Найти длину тормозного пути, считая движение трамвая равнозамедленным.
10.  Поезд прошел от станции расстояние 1,5 км. За это вре​мя он развил скорость 54 км/ч. Определить ускорение и время разгона поезда.
________________________________________________
11. Автомобиль при движении со скоростью 36 км/ч оста​навливается торможением в течение 2 с. Какое ускорение полу​чает автомобиль при торможении и какое расстояние он прохо​дит до остановки?
12.  Какой путь пройдет катер, если он будет двигаться 5 с с постоянной скоростью 10 м/с, а затем 5 с с постоянным ускоре​нием 0,5 м/с2?
13. Начав двигаться, тело достигло скорости 50 м/с, пройдя путь 50 м. Определить время, за которое тело прошло этот путь.
14.  Пуля, летящая со скоростью 400 м/с, ударилась о дере​вянную доску и углубилась в нее на 20 см. Сколько времени двигалась пуля внутри доски?
15. По полу катится шар. Его начальная скорость 1,6 м/с, а ускорение— 16см/с2. Через сколько секунд шар остановится? Как далеко он прокатится?
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1) 107,5 м; 2) 0,225 м/с2; 66,6 с; 3) 6 м/с; 4) 15 м/с; 30 с; 5) 1 м/с2; 20 с; 6) 300 м/с; 75000 м/с2; 7) 27 м/с2; 0,33 с; 8) 1 м/с2; 12 м/с; 9) 360 м; 10) 0,075 м/с2; 3,3 мин; 11) 5 м/с2; 10 м; 12) 106,25 м; 13) 2 с; 14) 0,001 с; 15) 10с; 8 м.
